

丰富市民文化生活

构建良好文化氛围

——文登区举办庆祝新中国成立70周年『讴歌新时代·致敬奋斗者』广场文艺晚会



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姜坤

8月2日——5日,由文登区音乐家协会和戏曲协会主办的庆祝新中国成立70周年“讴歌新时代·致敬奋斗者”广场文艺晚会连续四天在文登学广场倾情上演。

为贯彻落实党的十九大精神,繁荣发展社会主义文艺,文登区文联广泛发动文艺家协会,充分利用本地文化资源,举办了此次活动。

8月2日晚7点08分,随着恢弘大气的开场舞蹈,持续四天的文艺盛宴拉开帷幕。四场文艺演出形式多样、精彩纷呈。既有磅礴大气、展现祖国之美的《大美中国》、《七月鲜花》、《我和我的祖国》等节目,展现人们对祖国的热爱和对美好生活的向往;也有传承经典红色记忆的《红岩魂》、《长征》、《唱支山歌给党听》等节目,表现人们传承红色革命精神,不忘初心、牢记使命,为明天而努力奋斗的决心。既有古典高雅的古筝、婉转悠扬的二胡、长笛、唢呐等民族乐器的表演;也有小提琴、架子鼓、萨克斯、电子琴等西方乐器的表演。既有《花木兰》、《青衣》、《川剧变脸》等京剧、吕剧等传统艺术瑰宝的展现;也有《卡路里》、《沙漠骆驼》等流行元素的展现。既有维族舞蹈、苗族舞蹈等民族特色的表演;也有拉丁舞、爵士舞等国际舞种的表演。四场晚会具有鲜明的时代特色,融合了古典、现代、东西方不同的舞台艺术形式,受到了市民的欢迎。

近年来,文登区文联认真贯彻落实党的十九大精神,坚持以人民为中心的创作导向,组织发动文艺家协会和文艺家在深入生活、扎根人民中进行文艺创造。倡导讲品位、讲格调、讲责任,抵制低俗、庸俗、媚俗,不断满足广大群众日益增长的精神文化需求。“讴歌新时代·致敬奋斗者”广场文艺晚会已经连续举办两年十四场,通过现场互动和网络直播的形式,极大地丰富了群众的文化生活,成为文艺工作者和广大市民参与程度较高的文化品牌。

